



231/109-2/2020.

Heves Megyei Közgyűlés

Helyben

Javaslat

a Heves Megyei Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítására

Tisztelt Közgyűlés!

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: **Mötv.**) 84. §-a értelmében „a helyi önkormányzat képviselő-testülete az önkormányzat működésével, valamint a polgármester vagy a jegyző feladat- és hatáskörébe tartozó ügyek döntésre való előkészítésével és végrehajtásával kapcsolatos feladatok ellátására polgármesteri hivatalt hoz létre. A hivatal közreműködik az önkormányzatok egymás közötti, valamint az állami szervekkel történő együttműködésének összehangolásában. A polgármesteri hivatalon megyei önkormányzati hivatalt és főpolgármesteri hivatalt is érteni kell.” A Mötv. értelmében a megyei közgyűlés megyei önkormányzati hivatalt hoz létre.

A Heves Megyei Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 12/2014. (XII.15.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: **SZMSZ**) 101. §-a értelmében „a hivatal működésének és szervezetének rendjét, részletes feladatait a hivatal szervezeti és működési szabályzata, valamint az ügyrendje tartalmazza”.

A Heves Megyei Közgyűlés a 34/2012. (IV. 27.) számú közgyűlési határozattal fogadta el a Heves Megyei Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatát, mely eddig összesen három alkalommal - a 138/2014. (XII. 15.) számú közgyűlési határozattal, a 243/2015. (XI. 24.) számú közgyűlési határozattal, illetve a 82/2016. (XII.6.) számú közgyűlési határozattal - került módosításra.

Heves megye Főjegyzőjével egyetértésben javaslom, hogy a jövőben a gépjárművezető a feladatkörébe tartozó feladatait a Pénzügyi Osztály helyett az Elnöki Kabinet keretein belül lássa el. Ennek, valamint annak kapcsán, hogy a Pénzügyi Osztály keretében takarító munkakörben dolgozó munkatársak foglalkoztatására is sor került, indokolt egyrésről a Közgyűlés döntése alapján a Heves Megyei Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzata, Pénzügyi Osztály szervezeti felépítését tartalmazó 2. számú mellékletének, valamint azzal összefüggésben a Heves Megyei Önkormányzati Hivatal Ügyrendjének – a módosítás jóváhagyását tekintve a közgyűlés és szervei Szervezeti és Működési

Szabályzatáról szóló 12/2014. (XII.15.) önkormányzati rendelet 2. mellékletének III. 2.2.2. pontja szerint a Közgyűlés Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottsága átruházott hatáskörben hozott döntése szerinti – módosítása.

- I. Fentiekre tekintettel javaslom, hogy a Heves Megyei Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának 2. melléklete helyébe, a jelen előterjesztés határozati javaslatának mellékletét képező Pénzügyi Osztály felépítését szemléltető sematikus ábra lépjen.

Az előterjesztést a Közgyűlés valamennyi bizottsága megtárgyalta, az Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottság 8 igen szavazattal egyhangúlag, a Vidékfejlesztési és Határon Túli Ügyek Bizottsága 8 igen szavazattal egyhangúlag, a Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság 9 igen szavazattal egyhangúlag támogatta annak Közgyűlés általi megtárgyalását és a határozati javaslat elfogadását.

- II. A Heves Megyei Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának 2. számú függelékét képezi a Heves Megyei Önkormányzati Hivatal Ügyrendje. Az ügyrend részletesen tartalmazza a Heves Megyei Önkormányzati Hivatal osztályainak felsorolását és feladatait.

A gépjárművezető feladatkörébe tartozó feladatoknak az Elnöki Kabinet keretein belül történő ellátása, illetve az ügyrend legutóbbi módosítása óta eltelt időszakban felmerült módosítási igényeknek megfelelő pontosítás okán szükségessé vált a Heves Megyei Önkormányzati Hivatal Ügyrendjének módosítása a Közgyűlés Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottságának átruházott hatáskörében hozott döntéssel.

Tájékoztatom a Tisztelt Közgyűlést, hogy az Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottság 2020. szeptember 15. napján tartott ülésén átruházott hatáskörben eljárva a fentiekben rögzítettek alapján, a 28/2020. (IX.15.) számú bizottsági határozatával módosította a Heves Megyei Önkormányzati Hivatal Ügyrendjét.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a Heves Megyei Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítására irányuló előterjesztést megtárgyalni és az abban foglalt határozati javaslatot elfogadni szíveskedjék, illetve kérem a Heves Megyei Önkormányzati Hivatal Ügyrendjének módosításáról szóló tájékoztatás tudomásul vételét!

Eger, 2020. szeptember 16.

dr. Juhász Attila Simon
Heves Megyei Közgyűlés elnöke

Törvényességi szempontból ellenőriztem:

dr. Barta Viktor
Heves megye főjegyzője

Határozati javaslat:

A Heves Megyei Önkormányzat Közgyűlése megtárgyalta a Heves Megyei Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítására irányuló javaslatot és - az Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottságnak a Heves Megyei Önkormányzati Hivatal Ügyrendjének módosítása tárgyában átruházott hatáskörben hozott döntéséről szóló tájékoztatás tudomásul vétele mellett - jóváhagyja a Heves Megyei Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának jelen határozat melléklete szerinti módosítását.

**Felelős: dr. Juhász Attila Simon
Heves Megyei Közgyűlés elnöke**

**dr. Barta Viktor
Heves megye főjegyzője**

Határidő: értelem szerint



A Pénzügyi Osztály szervezeti ábrája

